
【調査対象】小学生（４年生～６年生）
※担任の先生のご協力のもと、Google formより回答してください。

Ｑ１．あなたは現在、スポーツ少年団に加入または他の習い事をしていますか？ 
Ａ１．①はい   →Ｑ２．へお進みください。 

 ②いいえ 

Ｑ２．※Ｑ１．で「はい」と答えた方にお聞きします。 
  あなたが現在加入または習い事をしている活動は、何ですか？ ※複数選択可 

Ａ２．①スポーツ関係  （例）スポーツ少年団、スポーツクラブなど 
 ②文化芸術関係  （例）そろばん、習字、ピアノなど 

Ｑ３．あなたが中学生になった時、部活動に加入しますか？ 
Ａ３．①はい  

 ②いいえ 
 ③わからない 

Ｑ４．あなたが中学生になった時、休日の部活動が地域移行している場合、地域クラブ（※地域
の活動として行われる部活動をいう。）に加入したいと思いますか？ 

Ａ４．①はい   →Ｑ５．へお進みください。 
 ②いいえ  →Ｑ６．へお進みください。 
 ③わからない 

Ｑ５．※Ｑ４で「はい」と答えた方にお聞きします。 
  地域クラブに加入する際の考えについてお聞きかせください。 

Ａ５．①部活動の種目と同じ種目に加入したい 
 ②部活動の種目と別の種目に加入したい 
 ③わからない 
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Ｑ６．※Ｑ４．で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
  地域クラブに加入しない。とした理由をお聞かせください。 

Ａ６．①特に理由はない 
 ②心身の都合 
 ③地域クラブ活動以外のことに専念したい 
④わからない 

以上で、アンケートは終わりです。 
ご協力、どうもありがとうございました。 
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※小学生（４～６年生）

＜詳細内訳＞
※両方を選択：67（37.0%）
※スポーツ関係のみを選択：83（45.9%）
※文化芸術関係のみを選択：31（17.1%）
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https://docs.google.com/forms/d/1g3T6xPJrQ5zKbTMzyXGds8LgA5HoGZnreguwDOcBD5c/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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